



Jaarverslag 2017

Inleiding

In dit jaaroverzicht volgt een samenvatting van wat er in 2017 gedaan en gebeurd is. Veel onderwerpen zijn door het jaar heen meerdere malen aan de orde geweest. Tijdens de algemene ledenvergadering kunnen desgewenst toelichtende vragen gesteld worden.

Bestuurssamenstelling

Het bestuur van de belangenvereniging bestond in 2017 uit onderstaande personen:

Wim Lutke Schipholt- voorzitter
Margreet Jansen- secretaris
Gert Odink- penningmeester
Lammy Moeken- bestuurslid
Roelie Posthuma- bestuurslid
Jan Schoemaker- bestuurslid
Thea Breukelman- bestuurslid

Aantal leden/contributie

Eind 2017 waren er 342 leden. De contributie bleef €2,50 per jaar. Het wijzigingsformulier werd aangepast en is te vinden op de website.

Vergaderingen

Elke maand, met uitzondering van de zomerperiode, vergadert het bestuur via een vaststaand vergaderrooster. De contactambtenaar en de wethouder voor het centrum gebied zijn eenmaal bij het overleg aanwezig geweest. Het Centrum gebied communiceert bij vragen met contactambtenaar I. Franke. Er zijn contacten met de aangrenzende plaatselijke belangengroepen en/of wijkverenigingen. In het verslagjaar vond een overleg plaats met Hardenberg Promotie.

Met de contactpersonen uit uw wijk of straat vond 2x overleg plaats. Er zijn niet voldoende contactpersonen. We streven ernaar het hele kerngebied te kunnen afdekken met contactpersonen zodat u beter geïnformeerd kunt zijn en de BBCH beter weet wat er leeft. Ieder jaar opnieuw komen dezelfde projecten in beeld als aanbod voor buurt en wijk. Hierbij kunt u denken aan: Burendag, Kern met Pit en Kinderstraten. Hier worden geldbedragen voor beschikbaar gesteld. Heeft u interesse, laat het dan weten! Voor een goed contact is het beschikken over een mail adres van belang.

De vergaderdata staan vermeld op de website. Het jaarverslag zal ook op de website gezet worden. Toegevoegd werden: Verslagen van het overleg met de contactpersonen.

Het overleg krijgt steeds meer een sociaal karakter. In Hardenberg Centrum kan nu gebruik worden gemaakt van het Noaberschap Het Noaberschap en de BBCH hebben samen banners laten drukken. Binnenkort worden deze bij drie ingangen van het centrum geplaatst.

De BBCH zoekt opnieuw ondersteuning voor het bijhouden van de website. De website is op dit moment niet goed bijgewerkt.

Bereikbaarheid

Website: www.bbcentrumhardenberg.nl.

U kunt de BBCh bereiken via het mailadres: bestuur@bbcentrumhardenberg.nl De eerste 10 minuten van ieder overleg zijn gereserveerd voor de leden om binnen te lopen.

Inloopsprekuren van 19.30-19.40 uur in de Buurtkamer. De data werden gepubliceerd op de website.

Samenvatting van maand tot maand:

Januari 2017

Ingekomen

Mail bankjes t.k.

NL Doet t.k.

Mail klankbordgroep AZC

Uitnodiging Netwerkbijeenkomst gebiedscoalitie Vechtdal/Hogeschool van Hal t.k.

Verslag bijeenkomst Lutten vorig jaar+ uitnodiging De Baron op 8 maart

Reactie op mail onderhoud straten t.k.

Wvttk

De bovenste 2 verdiepingen van het Rabo gebouw in Heemse staan leeg.

Het Kebab zaakje aan het Wilhelmina plein heeft de smaakpolitie op bezoek gehad: Erg vuil.

Er komen ongeveer 6 'nieuwe winkels' bij.

De dode boom is vervangen

Op oudejaarsdag zijn een aantal mensen gevallen op de Markt.

Februari 2017

Opening

B. woont het overleg bij i.v.m. mogelijke ondersteuning bijhouden website.

Verslag van januari 2017

De Rabo bank Heemse blijft!

Bankjes op de markt zijn nog niet terug geplaatst.

Ingekomen/uitgegaan

Noaberschap heeft niet gereageerd op de voorgestelde data. Nieuwe data: 9 maart of 16 maart

Brief Gouden Ploeg: BBCH ondersteund de inhoud. Miltje naar de Gouden Ploeg sturen.

Uitnodiging Soc. Café: BBCH aanwezig

Buurtmediation, brief van een rijdende organisatie in het Vechtdal. Hier zijn kosten mee gemoeid.

Kledingbank wordt geopend op 10 febr. M. gaat even heen. Is 2x zo groot geworden. Alleen op afspraak geopend.

OV inloopspreekuur: Wordt 1x per 6 weken gehouden in de Buurtkamer op dinsdag.

Brief Toren t. k. Toegankelijke berichten plaatsen.

Bijeenkomst in de Baron op 8 maart

Hibertad 1 maart bijeenkomst via gemeente: BBCH woont overleg bij. (Gaat niet door, samengevoegd met 8 maart De Baron)

Verslag bijeenkomst Lutten vorig jaar+ uitnodiging De Baron op 8 maart

Camera's Bruchterweg dienen waarvoor?

Handhaving

Contactambtenaar heeft laten weten dat handhaving geen mogelijkheden heeft om een overleg van de BBCH bij te wonen. Past niet in de beschikbare tijd. Daarvoor in de plaats is de wijkagent bereid om een toelichting/uitleg te geven, e.v.t. samen met J. de V.. Beide voor het volgende overleg uitnodigen.

Gesprek gemeentehuis

BBCH is bijgepraat over de komende bouwplannen in de kern van Hardenberg. Rond de zomervakantie start een zorginitiatief achter de Petrakerk. Bouw Hof van Pepijn zal worden afgerond. Architect H. Hamhuis gaat bouwen op eigen locatie. Ter Steege gaat bouwen aan het Oosteinde.

Overige bouwactiviteiten starten na 2018. O.a. zal dan gebouwd gaan worden op de zwembad locatie: 3 appartementgebouwen, waaronder koopwoningen.

De Knarrenhof is gepland schuin t.o. Oostloorn.

Gemeente wil de Kano vereniging laten verhuizen.

Het Griekse restaurant krijgt een nieuwe eigenaar: Horeca gelegenheid in het hogere segment.

Jaarplanning

Doorgenomen en aangepast.

Wvttk

Overlast jeugd: Lawaai, flesjes gooien, kratje in de Vecht, vuilnis over het muurtje, plastic zakken, dozen oud papier. Aanspreken werkt niet.

Hangen onder de Amaliabrug/gedempte haven

Parkeerbeleid en draaiende motoren meenemen in het overleg waarbij de wijkagent aanwezig zal zijn.

Kano vereniging geeft lawaai.

Promotie uitnodigen voor het volgende overleg volgens de planning.

Graag nadenken over thema na de pauze tijdens de alg. led. vergadering.

Werkbezoek B&W in juni: Thema vergrijzing in de Kern? Locatie plannen: Kantine Juventa?

Maart 2017

Verslag van februari 2017

Planning is niet volgens afspraak aangepast. Bij nader inzien kwam dit beter uit.

Ingekomen/uitgegaan

Mail J. E.: Calisthenics. Groep jonge mensen wil graag een fitness traject in het Vechtpark. Mogen zij met instemming van de BBCH (rechtspositie) een poging doen sponsorgelden te verkrijgen? Voorzitter akkoord. De Stuw onderneemt een poging hiertoe. BBCH is niet verantwoordelijk.

Verstuurd: Mail naar B&W instemming verzonden brief Gouden Ploeg

Mail omwonenden overleg Heemserpoort.

Mail wijziging toezending persberichten gemeente.

Mail E-bike trainingen

Samen Kracht 80+ project van De Stuw ter info.

Persbericht ondernemershuis ter info.

Noaberschap

Coördinator en secretaris waren aanwezig. BBCH en Noaberschap willen wel samen optrekken betreffende realisatie van banners. Voor beide zou dit van meerwaarde kunnen zijn. Centrum heeft wel 5 ingangen. Het Noaberschap werkt met de kerkelijke indeling en verzorgt ook de Vogelbuurt (Heemse). De heer S. heeft geïnformeerd naar het plaatsen van banners. Het mocht niet, dit zou milieuvervuiling betekenen. MJ gaat via De Stuw een mail naar de contactambtenaar sturen. Er wordt nu met 2 maten gemeten.

Promotie: Komt de 19e

Geluidsapparatuur sponsoren voor 6 juli

Centrum management contact (aanzien panden hoek t.o. Hema)

Wijkagent

Komt ook de 19e

Punten bespreken die we aan handhaving wilden voorleggen: Jeugd overlast(lawaai, flesjes gooien, kratje in de Vecht, vuilnis over muurtje, plastic zakken, dozen en oud papier.

Aanspreken helpt niet, draaiende motoren, parkeerbeleid, lawaai kanovereniging.

Wvttk

Wavin: Omwonenden hebben in toenemende mate last van een zoemtoon afkomstig van de Wavin.

Volume neemt toe. Dit lijkt ons een item voor de contactambtenaar.

Werkbezoek juni: MJ heeft mailcontact met mogelijke sprekers. Onderwerp zal zijn het hoge vergrijzingspercentage in het Centrum in verhouding tot een Vitaal functionerend Centrum. Mogelijke locatie: Kantine De Meet??

Presentaties alg. ledenvergadering: Onafhankelijke cliëntondersteuning, Samen Kracht 80+ en de Geluksclub. Na afloop een drankje en drankje.

April 2017

Ingekomen/uitgegaan

Scootmobiel traingsdagen/E-bike

Mail J.deV.: Gemeenteraadsliden willen uitgenodigd worden voor de Alg. ledenvergadering: Zijn uitgenodigd.

Verslag sociaal café: Toelichting op de inhoud gegeven

Verslag bijeenkomst PB's: Presentaties zijn doorgemaild. Was een inspirerende bijeenkomst

Verzonden mail naar contactambtenaar betreffende banners: Nog geen antwoord

Mail verzonden naar spreker voor werkbezoek: Begin mei verder aan werken

Persbericht vitaliteit verblijfsrecreatie

Mail Stadsbelang Gramsbergen

Geluksclub workshops voor ouderen: Presentatie tijdens de alg. ledenvergadering

Mail actieplan centrum Dedemsvaart

Mail appartementen en woningen langs de Vecht.

Jaarverslag, agenda, financieel verslag: Late bezorging, deze keer in het hele gebied. Afwachten of dit resultaat oplevert. De heren vinden dat de uitnodigingen niet meer verstuurd hoeven te worden.

Website moet voldoende zijn. De dames hebben een andere mening.

Mail wijziging toezending persberichten gemeente: Voortaan worden alleen de berichten die te maken hebben met het werkgebied doorgestuurd c.q. geprint.

Wijkagent

Heeft zich afgemeld c.q. is verhinderd. Wijkagent komt nu 14 juni. L. mailt met de wijkagent over de vuilniszakken bij de woningen. Vorig verslag van maart gebruiken voor de agendapunten.

Promotie

Promotie komt nu 10 mei

Verslag contactpersonen

Ledenlijsten per straat zijn voor zover mogelijk uitgereikt.

De lijsten worden na aanpassing opnieuw verstrekt c.q. per mail verstuurd aan de contactpersonen. J. B. heeft tevens folders en aanmeldingsformulieren meegekregen.

Tijdens de alg. led. vergadering aandacht vragen voor het sturen van adreswijzingen.

Wvttk

Wavin: Omwonenden hebben in toenemende mate last van een zoemtoon afkomstig van de Wavin. Volume neemt toe.

Werkbezoek juni: Mogelijke locatie: Kantine De Meet.

Mei 2017

Ingekomen/uitgegaan

Fonds kleine initiatieven

Persbericht Hardenberg houdt geld over.

Mail geluid Wavin: Er is geïnformeerd wie hiervoor te benaderen: Formulier invullen Prov. Overijssel

Promotie kan wederom niet aanwezig zijn. Zij komen nu 14 juni.

Verslag sociaal café: Toelichting op de inhoud gegeven

Werkbezoek in juni

Wordt volgens plan verder uitgewerkt. Zie uitnodiging aan B&W.

Agenda in juni

Alle gasten komen nu naar alle waarschijnlijkheid op 14 juni: Promotie (kan ook 12 juli worden), wijkagent en de contactambtenaar: Terugkijken naar de alg. ledenvergadering betreffende de contactambtenaar, wijkagent: Het reeds eerder gemaakte lijstje met problemen en kennismaken.

Website overleg

Website is inmiddels wat indeling betreft aangepast. MJ moet nu tekst voor plaatsing doorsturen. Nieuwe foto's op de voorkant zou ook fijn zijn.

Contactpersonen zullen op de website genoemd worden.

Verslag alg. ledenvergadering

Aanpassingen moeten nog doorgevoerd worden voor het verslag op de site gezet kan worden.

Gebiedsbrede verspreiding heeft nieuwe leden opgeleverd. Een van de nieuwe leden wil ook contactpersoon zijn.

G. past de ledenlijst nogmaals aan, daarna volgt toezending aan de contactpersonen per stratengebied. (Werving en mede bewaken adressenbestand.)

Wvttk

Tai Chi demonstratie gaat 6 juli om 20.00 uur plaatsvinden op de markt. BBCH sponsort de geluidsapparatuur. Daarvoor zal de BBCH vermeld worden op de flyers en op de markt aanwezig zijn met eigen folders.

Noaberschap krijgt mail betreffende mondelinge toezegging wethouder voor het plaatsen van 3 banners bij de ingangen van het Centrum. Uitgenodigd voor 14 juni 19.15 uur: Overleg plaatsen banners, tekst uitvoering en waar bestellen.

Nadenken om een te ontwikkelen Nieuwsbrief die aan de leden met mailadres toegezonden zou kunnen worden.

Juni 2017

Ingekomen/uitgegaan

Omgekeerd inzamelen

Starthandeling N34

Mail geluid Wavin: Na aanmelding/Milieu klacht doorverwezen naar R.: Bij opnieuw lawaai bellen met de Wavin

Nieuwe inrichting Radewijkerbeek

Wijkagent

We hebben kennisgemaakt met de wijkagent: Frank Scheper en de bestaande problemen doorgenomen: De problemen met de jeugd worden door de jeugdagenten opgepakt. Handhaving doet z'n best mensen aan te spreken die ergens met draaiende motor staan. Bij signalering gaan mensen een rondje rijden. Ambulance heeft vrijstelling, wordt wel attent gemaakt op.

Vrachtverkeer liever voor de Action, laadklep gevaarlijk. Handhaving wordt gevraagd hier beter te letten. Parkeren op de Markt mag niet.

Maak foto's! Deze kun je doorsturen.

Kapotte straatverlichting, lichtmasten etc. wordt doorgegeven aan Limitec.

Strooien bij gladheid: Meldpunt 140523 Contactformulier invullen kan ook.

Tekst schrijven voor website. Link Politiesite

Opdrachten worden verwerkt op basis van hetgeen is aangemeld, is er een 2^e kapot dan moet er eerst opdracht worden gegeven.

2 Mannen bij Beijer zijn regelmatig buiten vroeg aan de alcohol.

Klachten: 0900-8844

Contactambtenaar

Er zijn geen plannen iets te veranderen in de Risaeusstraat!.

Marslaan t/m Kruserbrink: Laatste bouwactiviteiten afwachten in relatie tot de bestrating

Onderdoorgang Kellerlaan. Bomen zijn afgezaagd.

Inloop N34 elke wo 14-16 uur (website)

Wvttk

P. W. is langs geweest vanuit het Noaberschap. Afspraak: Offertes opvragen. W.

heeft adres verstrekt Coevorden: www.reclamedeal.nl.

September 2017

Ingekomen/uitgegaan

Jeugdlintje: T.k.

Er op af/Stuw: Ter info, optie Mulderij

Mail Koppel: Afspraak maken

Mail inwoner hoge snelheid: Bekend probleem, antwoord retourneren.

Iedereen actief dag 16 sept.:T.k.

Mail omgevingsvisie

Mail vrijwilligerswaardering:T.k.

Discriminatie avond: M. gaat hier naar toe

Uitnodiging Ruimte voor de Vecht:T.k.

Kern met Pit: Website en contactpersonen

Ommerschans: T.k. (Ook voor Hardenberg)

Open huis sporthal de Slag: T.k.

Woningbouw Hardenberg:T.k.

Energiedoelstellingen: Steunen 5 projecten

Peter Sniijders herbenoemd: T.k.

Boekje gewoon doen: In roulatie

Evaluatie werkbezoek

Heeft goede indruk achtergelaten.

Er wordt nog een verslag van gemaakt.

Contactpersonen

Overleg wordt uitgesteld tot 8 november

Gast: J. Eekma over duurzame energie

Wil een energiecoöperatie opzetten in Hardenberg. J. is ook energiecoach (gemeente/Stuw).
Mail: Johan.Eekma1@outlook.com Tel. 06-30088063 Adres: Parkweg 31

Er is een bestuur nodig en een werkgroep+ Statuten.

Leden dienen er geld in te steken. Komt terug via opwekken energie. Gelden via de provincie.

Denkt aan bijdrage zonnepanelen LOC. Heeft zelf infrarode verhuisbare vloerverwarming.

Mensen die het niet zo breed hebben: Groene lening?

Bestuursleden BBCH willen geen lid worden van een bestuur.

Tijdsinvestering: Denkt aan 5x per jaar.

Wvttk

Te hard rijden door de bouw, over de Bruchterweg: Neerleggen bij de politie.

Ambulance kiest nu voor andere plek.

Foto naar meldpunt.

Bankje voor ouderen

Rotonde over de dijk

Bankje Israël Emanuel

Buiten beter app.

Sportlaan wordt opnieuw bestraat.

Gemeente is aansprakelijk voor slechte bestrating (Op website zetten).

T. levert lijstje aan rondgang Hardenberg slechte bestrating: Melden bij I.+ meldpunt.

Oktober 2017

Ingekomen/uitgegaan

Bouwen en wonen t.k. De hoge woningen worden iets lager. Alle zonder aardgas

Afspraak Koppel : A. levert tekst en foto's aan voor plaatsing op de site. Soms last van hangjongeren.

Er werken 4 beroepskrachten, verder alleen vrijwilligers en de Groene Welle is actief in de tuinen.

Repaircafé wordt er georganiseerd. Er is altijd een tekort aan vrijwilligers. Nog overleggen: Folders BBCH en Noaberschap bij de Koppel neerleggen.

Workshop werven en behouden vrijwilligers

Fonds maatschappelijke initiatieven

Bouw je eigen buurt: Karavaan t.k.

Woningsplitsing t.k.

Begroting 2018 gemeente t.k.

Draagdoekenproject t.k.

Training fondsenwerving, zelf aanmelden

NAM t.k.

Herinrichting Wilhelminaplein: Contact leggen i.v.m. actieplan BugelHajema

Joods Werkkamp Molengoot t.k.

Vervallen brievenbus locaties t.k.

November 2017

Ingekomen/uitgegaan

Herinrichting Raderwijkerbeek

Woningbouw in de kernen (standpunt innemen): OK plan

Cuddle en care (Contactpersonen)

Tekst voor site van Koppel: Aanleveren voor website

Te bespreken met de wethouder

Bouw je eigen buurt:

Bijeenkomst voor contactpersonen en andere inwoners vindt plaats om mee te denken wat betreft de omgevingsvisie op 27 nov.

Woningbouw Hardenberg:

Waterschapsgebouw wordt verkocht. De ontwikkelaar mag het gebouw slopen. De Historische vereniging moet dan elders worden ondergebracht.

Voorgenomen woningbouw is iets uitgedund. Ongeveer 30 woningen minder en meer groen.

Met o.a. PB's worden bouw wensen in beeld gebracht. Er wordt meer vanuit de inwoners gedacht.

Zwembadterrein is particulier initiatief.

Wilhelminaplein wordt opnieuw ingericht. Werkgroepje bestaand uit o.a. ondernemers, bewoners, BBCH en Historische vereniging denken mee in het plan. Stadsmuur is omgevallen.

Gymzaal mulo: 20 woningen voorzien.

Blok 4 is aan de orde geweest.

Bankje Israël Emanuelplein wordt naar gekeken.

Hoe werkbezoek ervaren?

Bijdrage Mien skip is positief ontvangen, eveneens bezoek aan historisch museum is positief opgenomen.

J.Eekma over duurzame energie:

Is bij de gemeente bekend als energiecoach.

Slechte bestrating door Hardenberg heen:

T. en L. kunnen contact leggen met een ambtenaar van OG om samen een rondje door Hardenberg te maken en zo te komen tot een lijstje van schots en scheef liggende tegels, losse stenen etc.

Wvttk

Kopjes actie op de site wijzigen in nieuws kopjes.

December 2017

Ingekomen/uitgegaan

APV voor veilige en leefbare samenleving

Inloopspreekuur N34

Persberichten de Koppel t.k.

Evenementen subsidie voor 1 dec. t.k.

Veelgestelde vragen verkeersveiligheid: Zebra's zijn niet bespreekbaar.

Bankje Israël Emanuelplein

Rapport GGD IJsselland

Workshop Soc. media(is vanavond): Nog een keer en liefst op een andere dag.

Beursvloer

Leaderprojecten: t.k.

Klankbordgroep Heemserpoort

Kruserbrink (schriftelijk reageren voor volgende week): Verstuurd!

Meedenkavond statushouders: Bezocht door MJ

Bijeenkomst Wilhelminaplein :

Bezocht en tevens een bewoner uitgenodigd voor deelname. Er wordt nu een plan uitgewerkt. De omwonenden zullen een aangepast verslag ontvangen zodat ze allemaal geïnformeerd zullen zijn. In januari volgt vervolgoverleg.

Bijeenkomst Bouw je eigen buurt 27 nov./begin 2018

De bijeenkomst was geen succes. Er waren precies 2 personen: M. en onze nieuwe contactpersoon P. ten Hove. Wij hebben desondanks een bijdrage kunnen leveren. Er is notitie gemaakt van de inzet van een electrocar/golfkarretje.

Spoor '20/G. H. geluid- en stankoverlast

Het gaat om de rode treinen die van Hardenberg naar Almelo rijden. Arriva is de vervoerder. G. H. vragen het probleem iets nader te omschrijven (tijdstippen waarop de last zich voordoet bijv.) en wie hebben er allemaal last van. Het probleem zal nog een aantal jaren blijven bestaan.

Banners/rekening

Plaatsen bepaald die de voorkeur hebben: Europaweg, Bruchterweg en vanuit de richting Baalder (schietsvereniging). Er gaat een mail naar I.: Mogen ze nu zomaar geplaatst worden of is overleg met iemand nodig. De rekening 50/50 delen.

Wvttk

Openbaar toilet is aangepast voor rolstoelgebruik. Je kunt binnenkomen met een muntstuk.

BBCH wil wel een presentatie bijwonen over wat nu precies een dorpsvisie inhoudt. MJ. Informeert vanuit de Stuw ook hoe de omliggende PB's hier over denken.

Er wordt tevens nog geïnformeerd naar het bankje op de carpoolplaats aan de overkant van de Vecht.

